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ATA Nº1/2022/DDI/IFSULDEMINAS

Ata da reunião da Comissão Própria de Avaliação do IFSULDEMINAS para eleição da presidência e da
vice-presidência da CPA Institucional.

Às catorze horas e trinta minutos do dia doze do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, reuniram-se os
membros da Comissão Própria de Avaliação (CPA), do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul
de Minas Gerais (IFSULDEMINAS), de forma online, quando se reuniram Pedro Henrique Mendonça dos Santos,
Diretor de Desenvolvimento Institucional, Daniela Augusta Guimarães Dias, presidente atual da CPA
Institucional, Katia Alves Campos, Secretária Administrativa da CPA Institucional, e os membros das CPA locais:
Cloves Gomes de Carvalho Filho, Lilian Vanessa Silva, Antônio do Nascimento Gomes, Juliano Silva
Lima, Raphael Nogueira Rezende, Renan Servat Sander, Hugo Renan Bolzani, Olimpio Gomes da Silva Neto, e
Luiz Felipe Gatto Santos. Aberta a reunião, o Diretor de Desenvolvimento Institucional, Pedro Henrique,
questionou se algum dos presentes se candidatariam aos cargos de Presidente e Vice Presidente da CPA
Institucional, que devem ser eleitos, conforme previsto no regimento da CPA, em votação aberta, entre os membros
titulares ou respectivos suplentes das CPA locais. Se candidataram aos cargos Katia Alves Campos como
Presidente, e Cloves Gomes de Carvalho Filho como vice-presidente. Foi aberta então a palavra para manifestação
dos titulares ou respectivos suplentes das CPA locais em relação aos candidatos Katia e Cloves. Manifestaram suas
posições, Hugo Renan Bolzani da CPA de Poços de Caldas, Katia Alves Campos da CPA de Machado, Raphael
Nogueira Rezende da CPA de Muzambinho, Olimpio Gomes da Silva Neto da CPA de Pouso Alegre, Antônio do
Nascimento Gomes da CPA de Inconfidentes, Renan Servat Sander da CPA de Passos, e Lilian Vanessa Silva da
CPA de Carmo de Minas, de forma unânime e favorável à condução de Katia Alves Campos ao cargo de Presidente
da CPA Institucional, e Cloves Gomes de Carvalho Filho ao cargo de Vice-Presidente da CPA Institucional. Após
agradecimentos da Presidente eleita, Katia Alves Campos, e da Presidente anterior, Daniela Augusta Guimarães
Dias, foi encerrada a reunião.
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